



В Московской области задержаны двое мужчин, подозреваемых в угоне воздушного судна



21 июня 2015 года около 3 часов 15 минут по местному времени жители города Москвы и Московской области, находясь на территории охраняемого аэродрома Ишимского авиационно-спортивного клуба ДОСААФ России, неправомерно завладели воздушным судном Як-52, принадлежащим Ишимскому авиационно-спортивному клубу ДОСААФ России и, совершив его угон, скрылись. По данному факту Уральским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации расследуется уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 211 УК РФ (угон воздушного судна).

23 июня 2015 года в городе Химки Московской области следователем Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации подозреваемые в угоне воздушного судна Як-52 задержаны.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время решается вопрос о доставлении подозреваемых в Уральское следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по месту производства предварительного следствия, а также их допросе и избрании в отношении них меры пресечения.

23 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/940019>